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Vysvětlení zadávací dokumentace III 
 
Informace o zadavateli: 
Zadavatel: Jihomoravský kraj 
Sídlo: Žerotínovo náměstí 449/3, 601 82 Brno 
IČO: 70888337 
 
Informace o veřejné zakázce: 
Název veřejné zakázky: Výjezdová základna ZZS JMK Břeclav 
 
Zadavatel v souladu s ustanovením § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, 
ve znění pozdějších předpisů, poskytuje na žádosti dodavatelů doručené dne 22.07.2025 následuj ící 
vysvětlení zadávací dokumentace na výše uvedenou veřejnou zakázku . 
 

Dotaz č. 1/III: 
Dovolujeme si zadavatele požádat o doplnění projektové dokumentace o výkresy k  objektu 
PS 05 Vjezdové závory. 

Odpověď č. 1/III: 
Vjezdové závory tvoří technicky ucelený výrobek. Zadavatel má za to, že specifikace uvedená 
v uveřejněné projektové dokumentaci je pro nacenění uchazečem dostačující. Detailní/realizační 
projektová dokumentace bude vyhotovena vybraným dodavatelem v rámci realizace stavby 
a předložena autorskému dozoru k odsouhlasení.  
 

Dotaz č. 2/III: 
Dovolujeme si zadavatele požádat o doplnění informací u vnitřních dveří: 

 Jedná se o bezfalcové dveře, skrytý závěs Tectus? U vnitřních dveří není uvedeno, zda se  jedná 
o falcové, nebo bezfalcové dveře. Jen u specifikace ocelových zárubní je uvedeno – ocelová 
bezfalcová bez polodrážky. Prosíme tedy upřesnit, o jaké dveře se jedná. 
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 V poznámkách těsnící lišta – je myšleno tak, aby byla ve dveřích výsuvná prahová lišta?  

Odpověď č. 2/III: 
 Jedná se o bezfalcové dveře. V rámci zadávacího řízení na veřejnou zakázku nelze specifikovat 

přesného výrobce. Lze použít jakýkoli systém závěsů vhodný pro bezfalcové zárubně.  

 Ano, u vybraných dveří dle výpisu výrobku bude těsnící padací lišta.  
 

 
Dodavatelé zohlední toto vysvětlení zadávací dokumentace při zpracování svých nabídek.  
 
 
 
 
 
 
 
Ing. Pavel Šrom 
vedoucí odboru investic  
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